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Sinav slresi 40 dakikadir.

IM.8.2.2.1. Birinci dereceden bir bilinmeyenli denklemleri ¢ézer.

+ .
1. 5)(2—10 +5=3(2x + 1) denklemini saglayan x degerini bulunuz. Islemlerini gosteriniz. (10 puan)

5x + 10
2

+
¥= 6x-2 (2puan)

+5=6x+*+3 (2puan)

5x+10 = 12x - 4 (2 puan)
14 = 7x (2 puan)
2=x (2 puan)

IM.8.2.3.2. Birinci dereceden bir bilinmeyenli esitsizlikleri sayr dogrusunda gésterir.

2. a gercgek bir sayi olmak lizere; agagidaki esitsizlikleri ¢oziip say1 dogrusunda gosteriniz. (20 puan)

a) 5x <7x-4 b) 2x+5=x-3
a) 5x < 7x-4 b) 2x +62x=3
4 < 2x x==8 (10 puan)

2<x (10 puan)
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M.8.3.1.2. Uggenin iki kenar uzunlugunun toplami veya farki ile tigiincii kenarinin uzunlugunu iliskilendirir.

3. Asagida dort adet cubugun uzunlugu verilmistir.
a=3cm b=5cm c=8cm d=10cm
Bu gubuklarin hangileri ile tiggen olusturabilir? (10 puan)
Uggen olugan 3 gubuk : a-c-d (5 puan)
b-c-d (5 puan)

M.8.3.1.3. Uggenin kenar uzunluklari ile bu kenarlarin karsisindaki agilarin élgiilerini iliskilendirir.

4. Asagidaki sekilde ABCD dortgeninde
m (BAD) = 90°, m(DBC) = 40°, m (ABD) = 30° ve m (BCD) = 60°'dir.

A Buna gore en uzun kenari bulunuz. (10 puan)

9

ABD = |BD|>|AB|>|AD| (5 puan)

D DBC = |BC|>|BD|>|DC| (5puan)
/D '
8 < 00 En uzun kenar [BC ]'dir.
60°

Sonraki sayfaya geginiz.




M.8.3.1.5. Pisagor bagintisini olusturur; ilgili problemleri ézer.

5. Asagidaki sekilde A ile B noktasi arasindaki en kisa mesafeyi hesaplayiniz. (15 puan)

A
2cm 6 cm
5¢cm
10 cm
5cm
B
A 2 _ 402 2
Cevap: . |AB|*=12“+16
— | AB|=20cm (15 puan)
12 cm | N
16 cm B

IM.8.3.2.1. Nokta, dogru parcasi ve diger sekillerin 6teleme sonucundaki gértinttlerini gizer.

6. Asagida koordinat sisteminde verilen ABCD dortgeninin 4 br saga, 3 birim asagiya 6telenmis halini ¢iziniz.
(15 puan)

B y Y
A Cevap: A
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IM.8.3.2.2. Nokta, dogru pargasi ve diger sekillerin yansima sonucu olusan gériintistni olusturur.

IM.8.3.2.3. Cokgenlerin 6teleme ve yansima sonucunda ortaya c¢ikan gériintiisiinii olusturur.

7. Asagida koordinat sisteminde verilen iki karenin koselerinin gakismasi tam uygulanabilecek iki farkli doniigiim

yaziniz. (20 puan) y
A
D C Cevap:
1. Yol: ABCD karesi x eksenine gore yansitilip ardindan
A y eksenine gore yansitilir. (10 puan)
B
< » X 2. Yol: ABCD karesi 4 birim asagi 6telenip y eksenine gore
N M
yansitilir. (10 puan)
(Ogrenci cevaplari degerlendirilir.)
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Sinav bitti. .




